11Iro

HWmMsi: nHHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 11:50:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 23:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166365/answer/166366




3opaBcTByUTe, MHHA!

BorbIme Bcero 3To moxoxe Ha 0OBIKHOBEHHYIO MOJIOUHHITY, XOTSI HE HCKIII0YEHA U ajljieprudeckas
peaknus Ha npoknagku. OO0cnenyiuTech y THHEKOJIOTa UM IepMaTOBeHEPOJIora.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



